

盐阜日报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办:中共盐城市委

公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2022年8月14日 星期日
壬寅年七月十七 第18325期

上海市政协来盐考察调研

董云虎率队 阎立陪同

本报讯 (记者 王叶州) 8月12日至13日,上海市政协党组书记、主席董云虎率队来盐,就贯彻落实中央统战工作会议精神和推动长三角一体化发展进行考察调研。省政协党组副书记、副主席阎立陪同,上海市政协秘书长黄国平参加调研。市委书记徐缨介绍有关情况,市政协党组书记、主席陈红红陪同。

推动长三角一体化发展,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大战略。作为长三角中心区城市,我市紧扣一体化和高质量,规划建设长三角一体化产业发展基地,打造融入全省、对接长三角城市群的主阵地,全面接轨大上海、深度融入长三角,当前各项工作取得了明显成效。董云虎一行

实地查看了产业基地部分园区载体建设和发展情况。位于我市大丰区的沪苏产业联动集聚区是上海与市外合作共建的唯一省级层面园区,今年上半年主要指标增长快速,盐城正泰新能源等企业产销两旺;中汽研汽车试验场股份有限公司今年3月份上市,成为A股汽车试验场领域第一股。产业基地良好的运行态势、迅猛的发展势头、优质的营商环境给调研组留下深刻印象。

调研组就贯彻落实中央统战工作会议精神,加强和改进新时代政协工作与盐城市政协进行深入交流。董云虎走进大丰区恒北村“有事好商量”协商议事室、委员文创坊,详细了解盐城市政协协商议事等工作情况。目前,我市

建成各级各类协商议事室2693个,推动一大批党政关注、群众关心、社会关切的热点难点问题得到有效解决,取得了助发展、惠民生、聚共识、促和谐的明显成效。董云虎看得认真、问得仔细,他说,盐城着力加强党对政协工作的全面领导,创新政协履职能方式,强化专门协商机构建设,扎实推进政协协商嵌入基层治理、服务人民群众等做法,很值得学习借鉴。我们将与盐城市政协加强沟通交流,致力于更好发挥人民政协制度优势,积极推动沪盐两地深化合作、实现共赢。

调研期间,董云虎认真听取盐城市经济社会发展情况和加快融入长三角一体化发展思路举措的介绍,给予高度

评价并表示积极支持。他说,上海和盐城有着深厚的历史渊源和紧密的现实联系。我们将一如既往地支持盐城加快融入长三角一体化发展进程,助力盐城加快建设绿色低碳发展示范区,打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

董云虎一行还查看了荷兰花海和大丰上海知青纪念馆等处,充分肯定我市文化旅游产业发展、历史文化保护传承等工作取得的成绩。

上海市政协副秘书长曹振全,省政协副秘书长于阳,市委常委、秘书长薛盛堂,市政协秘书长殷勇,大丰区主要负责同志等参加。

本报讯 (记者 吕正龙 夏恒瑾 周冬晴) 8月13日,我市在苏州举行产业发展暨农业合作恳谈会,重点推介盐城产业基础和特色农业,全方位深化苏盐合作,为我市竞逐新赛道、勇当排头兵增添更加强劲绿色动能。13日上午,苏州市委书记曹路宝,市长吴庆文,市委副书记、政法委书记黄爱军会见盐城市市长周斌,市委副书记、统战部部长羊维达一行。

会见中,曹路宝代表苏州市委、市政府对周斌一行的到来表示欢迎。他指出,苏州与盐城合作基础扎实,2011年双方就合作设立苏盐沿海合作开发园区,打造了长效共建机制、积累了丰富的经验。近年来,两地积极融入省内全域一体化,主动接轨长三角城市群,形成优势互补、资源共享的发展局面。特别是苏州疫情发生后,盐城迅速派出精锐医护队伍驰援苏州,对苏州抗疫的胜利做出了重要贡献。当前,苏州正加快打造数字经济时代产业创新集群,推动产业经济向创新经济跃升。同时,苏州服务人口达1600多万,拥有广阔的农产品市场。盐城产业基础扎实、空间资源丰富,是长三角中心区农业总产值唯一超千亿元的城市,“盐”字号农产品深受苏州消费者青睐。希望苏盐两地进一步发挥各自优势,在合作园区建设、产业梯度转移、优质农产品保供等各领域展开更加深入合作,共同为全省打造新时代鱼米之乡作出更大贡献。

周斌感谢苏州长期以来对盐城发展给予的关心和支持。他说,盐城始终把区域联动发展作为重大机遇,紧扣一体化和高质量,深度融入长三角。当前,我们正按照市委八届三次全会部署要求,坚持稳字当头、稳中求进,竞逐绿色低碳发展新赛道,努力打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城。苏州作为全省经济发展的“压舱石”,在产业发展、城市建设、科技创新、社会治理等各方面都值得我们学习。我们希望两地在重大项目跨区域合作、做大做强现代农业等领域深化合作交流。盐城将全力服务好苏州来盐投资企业和在盐合作项目,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为全省“勇挑大梁”多作贡献。会见中,苏盐两市领导见证了《苏盐农业战略合作框架协议》和农业领域相关合作协议的签订。

为全面加强与苏州的产业协作和农业合作,我市在苏州举办产业发展暨农业合作恳谈会,100多位苏州相关行业知名企业家代表应邀参加,现场签约项目14个。周斌在致辞时表示,今天的盐城,到处洋溢着勃勃生机、彰显着独特优势、叠加着多重机遇,正处于展翅腾飞、跨越赶超的关键风口期。

(下转2版)

盐城(苏州)产业发展暨农业合作恳谈会举行

曹路宝吴庆文黄爱军会见周斌羊维达一行

持续深化苏盐合作 增添更强绿色动能

以民生温度提升幸福指数

□记者 宋晓华

中国共产党盐城市第八届委员会第三次全体会议提出,坚定不移推动民生改善,在增进人民福祉上奋楫争先。坚持把为民造福作为最大政绩,把群众的事当成自己的事,以党政机关的“紧日子”换人民群众的“好日子”。连日来,我市各地各部门迅速掀起传达学习市委八届三次全会精神热潮,并结合实际贯彻落实全会精神。

抓好重点人群,促进就业稳定提升

就业是民生之本,直接关系百姓“饭碗”,关乎千家万户获得感。“全会报告强调,要办好群众牵挂的关键事,首要的就是稳就业,大力开展职业技能培训,加大援企稳岗力度,积极推动灵活就业和自主创业,突出抓好高校毕业生、农民工等重点群体就业,确保完成全年就业目标任务。”8月10日,正在集

中学习的市人社局就业促进处处长孙小峰表示,上半年,该局严格落实国家和省市稳定就业和助企纾困一揽子政策,新增城镇就业4万人,同比增长2.3%,完成年度目标的57.2%。取得这样的成绩殊为不易,但与此同时,服务重点企业引才用工任务艰巨,高校毕业生来盐留盐仍有提升空间,该局将以开展“千名党员服务千企”为抓手,一手抓服务发展,一手抓稳定就业,努力以就业“稳”,促经济之“进”。

市社保中心主任蔡葳表示,人社系统将强化责任担当,倾心尽力增进民生福祉。目前已启动实施新一轮社保面征缴三年提升行动,截至6月底,新增企业职工养老保险参保4.68万人。全面完成企业职工、机关事业单位工作人员、城乡居民三类人员待遇调整工作,214.92万人受益。在全省率先出台被征地农民社会保障实施办法,率先实现“快递小哥”市域工伤保险全覆盖。(下转2版)

市人大常委会党组会议召开 王荣主持并讲话

本报讯 (记者 赵伟伟) 8月12日,市人大常委会召开党组会议。市人大常委会主任、党组书记王荣主持并讲话。市人大常委会副主任、党组成员崔浩,副主任、党组成员顾云岭、周健云、陈平,市人大常委会秘书长、党组成员肖汝宏出席。市人大常委会副主任孙大明列席。

会议听取了市人大常委会机关党组关于落实意识形态工作责任制的情况汇报。会议指出,意识形态工作是我们党的一项极端重要的工作,要强化政治意识,把牢政治方向,把旗帜鲜明贯穿到工作各环节全方面,切实增强做好意识形态工作的自觉性、坚定性,把意识形态工作与党建工作、业务工作紧密结合起来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要强化理论武装,坚持理论学习“第一议题”制

度,全面加强党组理论学习,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务,坚持以新思想引领人大工作,筑牢思想根基,真正做到入脑入心、见行见效,将学习成果转化为推动人大工作高质量发展的实际成效。要抓牢阵地建设,进一步“织密”安全防线,扎实抓好网站、公众号等阵地的建设、管理、维护,推进“数字人大”建设,把握正确舆论导向,聚焦主旋律,凝聚正能量,将意识形态工作全面融入人大工作各方面、全过程,为勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献人大力量。

会议研究了《盐城市第九届人大常委会五年(2022—2026)工作规划(讨论稿)》《盐城市人大常委会讨论决定重大事项的规定(讨论稿)》,研究通过了《中共盐城市人大常委会党组向市委请示报告制度》,听取了相关事项通报。

统筹调度力保北部用水

本报讯 (符为标 记者 陈为琨) 近期连续高温,我市境内特别是北部地区河道水位持续下降,特别是苏北灌溉总渠东船闸至阜宁船闸区间段有多艘船舶出现了滞留搁浅现象。市水利部门密切关注水情、雨情变化,科学调度水利工程,全力保障北部用水,坚决打好抗旱减灾硬仗。

为保证黄河故道,苏北灌溉总渠灌区用水,市防办调度沿海闸涵自8月初控制排水,8月5日起全部实行关闸保水。8月8日起调度启用大套一站、北坍站等补水泵站向黄河故道、苏北灌溉总渠翻水,共调剂境内水源2885万立方米。协调省向黄河故道、苏北灌溉总渠超计划供水,8月份累计增加供水3628万立方米。

8月7日,市防办发出《关于加强总

渠黄河故道沿线引水口门管理工作的通知》,由市通榆河枢纽工程管理处、市机机排灌处牵头成立用水巡查管理小组,分别对黄河故道、苏北灌溉总渠沿线引水情况进行巡查管理。8月12日,市防办组织召开北部地区用水管理工作座谈会,要求响水、滨海、阜宁等县进一步统一思想,全面做好用水管理工作。

此外,为切实解决船舶滞留搁浅问题,市防办开展通航应急调度。协调省防办增加阜宁腰闸上段流量,协调上海淮安涟水县及我市阜宁县暂停苏北灌溉总渠沿线引水口门引水,全力抬高区间水位。市运东船闸和阜宁船闸加强运行管理,应急调度期间严控船舶进入运东闸至阜宁腰闸河段。截至8月12日,共疏解滞留搁浅船舶75条、装载6.8万吨。

今日导读

高温有望缓解

15日夜间到16日我市将有明显的降水天气,16日最高气温或将降至33℃左右

盐城造“海豚1号”救起15岁男孩

>>>详见2版

纵深推进“百日行动”

公安部部署夏季治安打击整治行动,确保各项要求落到实处、见到实效

>>>详见4版



盐城阿特斯阳光能源科技有限公司是一家专业从事高效晶硅光伏电池产品生产和销售的高新技术企业。该公司先后投入2亿元对现有生产线进行升级改造,终端光伏组件功率提升20%。上半年公司实现开票9.5亿元,同比增长60%。图为全自动生产线。

记者 单丹 摄

党建引领志愿红



□记者 陆荣春

志愿者,是文明城市创建的生力军;志愿服务,是一座城市的文明标杆。志愿者的一个微笑,一声问候,一句提醒,传递的是温馨与感动。志愿者

所到之处,文明之花次第开放。

近年来,我市坚持以德育人、以文化人,注重传承城市精神“立志”、弘扬时代新风“立德”、开展文明实践“立行”,让厚德向善成为盐城人民的价值追求、盐阜大地的最美风景,以

文明之花次第开

特色化品牌赋能文明城市创建。党员干部积极发挥模范带头作用,志愿者踊跃参与,全域争先争优、全员尽责尽力、全面出色出彩,全力争创全国文明典范城市,让文明之花开遍盐阜大地。

为创文发力增光

有志愿者的地方,就有文明在闪光。我市通过系列举措,充分调动党员干部和广大群众推进文明创建的积极性、主动性、创造性,引导广大市民

以主人翁姿态参与文明创建,为城市发展增添不竭的“软动力”。如今,“志愿服务”四个字在盐城深入人心,志愿精神随着志愿者的脚步一步步走进更多市民的心中,吸引着越来越多的爱心人士加入志愿者队伍,共同擦亮文明城市底色,让文明之花处处绽放。

近日,市文明创建巡访团巡访观察员和志愿者走进市区部分农贸市场、背街小巷及生活小区,开展“打造城市名片暨助力擦亮文明窗口”社会实践活动。(下转4版)

电子邮箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:王妮娅 编辑:梁鹤龄



盐阜大众报业集团宣